

精彩纷呈的较量|美术与设计学院开展百名团干部思政技能 大比武复赛

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，团结引领团员青年坚定信念跟党走，勇做走在新时代新征程的奋进者、开拓者。为了发掘一批信念坚定、本领过硬的优秀基层团干部围绕学习教育重点内容，坚持把学党史和悟思想贯通起来。美术与设计学院积极响应号召，于6月15日与音乐、体育、经济管理等学院在明德楼黑匣子演播厅联合举行百名团干部思政技能大比武复赛。



出席此次比赛的评委老师有：美术与设计学院方悦老师、经济管理学院康瑛泽老师、体育学院于博老师、音乐学院王泽楠老师。

党史团史宣讲

选手们以饱满的热情、生动的语言，回顾了党的光辉历程和团的发展历程。他们从历史的长河中汲取智慧，从革命先烈的英勇事迹中汲取力量，用真挚的情感感染了在场的每一位观众。通过宣讲，同学们更加深刻地认识到党史团史的重要性，更加坚定了跟党走。



团课演讲和团日活动策划

选手们结合自身经历和感悟，展开了一场场激情四溢的演讲。他们或慷慨激昂，或深情款款，用真挚的情感和生动的语言，表达了对青春梦想的追求和对社会责任的担当。团日活动策划的宣讲展现了同学们的创意和领导班集体的能力。选手们以各自准备的不同角度，设计了一系列富有创意和实效性的团日活动，他们或策划红色主题教育活动，或组织志愿服务活动，或开展文艺创

作和比赛等，旨在通过丰富多彩的活动形式，引导同学们深入了解党史团史，传承红色基因，弘扬革命精神。



本次思政大比武复赛的成功举办，不仅展现了同学们的才华和风采，也进一步推动了我校思政教育工作的深入发展，为我校思政教育工作注入了新的活力和动力；相信在未来的日子里，同学们将继续以饱满的热情和昂扬的斗志，为传承红色基因、弘扬革命精神贡献自己的力量。